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Krosno, 4 sierpnia 2016 r.

Do wszystkich uczestnikéw postepowania
www.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjasnieh nr 2 na zapytania wykonawcéw w postepowaniu
o udzielnie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
cesj¢ zobowigzan wymagalnych EZ/215/64/2016

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych

Zamawiajacy nie ujawniajac zrodia zapytania, przekazuje tre$¢ zlozonych w toku postgpowania zapytan
wraz z wyjasnieniami:

1) W zwiazku z odpowiedzig na pytanie nr 7, prosze o potwierdzenie, ze platnoéé pierwszej raty
kapitalowej nastapi w dniu 28 lutego 2017 .
Odpowiedz: Tak- 28.02.2017r.

2) Prosz¢ o potwierdzenie, ze platnosé pierwszej raty odsetkowej nastapi w ostatnim dniu miesiaca
nastgpujacego po miesigcu, w ktérym nastapito uruchomienie érodkéw. Przy zalozeniu, ze splata
zobowigzah Zamawiajacego przez Wykonawce nastapi w dniu 30 sierpnia 2016 r. to platnosé
pierwszej raty odsetkowej nastapi w dniu 30 wrzesnia 2016 r. Udzielenie odpowiedzi na niniejsze
pytanie jest niezbgdne z uwagi na sprzecznosci jakie powstaly pomiedzy odpowiedzia na pytanie
nr6i48,

Odpowiedi: Tak

3) Prosz¢ o potwierdzenie, ze do harmonogramu splat nalezy przyjaé, ze raty odsetkowe
i kapitalowe beda platne ostatniego dnia miesiaca.
Odpowiedz: Tak

4) W zwiazku z odpowiedzig na pytanie nr 54, prosz¢ o wskazanie czy warto$é¢ kontraktu pozwoli
na petne zabezpieczenie kwoty finansowania wraz z kosztem Jjego udzielenia?
Odpowiedz: Tak

5) W razie udzielenia odpowiedzi negatywnej na powyzsze pytanie, proszg o wskazanie, czy
Zamawiajacy wskaze dodatkowo inny kontrakt, ktéry pozwoli na petne zabezpieczenie kwoty
finansowania wraz z kosztem jego udzielenia?

Odpowiedz: zgodnie z powyisza odpowiedzig

6) Proszg o wskazanie wartoéci obciazenia kontraktu, ktory bedzie stanowil zabezpieczenie
niniejszej transakeji,
Odpowiedz: 77.242.652,00 zt
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